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ESTADO DE SERGIPE
cÂNranq, MUNTcTPAL DE sIRIRI-sE

Ata da 6' (Sexta) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao nono dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e

um (0910212021) em Sessão Ordinária no Plenário Vereador
José Victor Alves em hora regimental compareceram os Edis:
Edézio José de Moura (Presidente), Claudemi Santos
Nunes (vice-presidente), Maria lzanetza de Moura (1o

secretária),, Almir de Oliveira Santos (2o secretário), os

Vereadores: Jackson Martins Fontes, Jussikarlos Silva
Andrade, Tiago Santos de Oliveira, Ilmar Passos Santos e

Rafael Monteiro Souza Santos. Havendo número legal e
quórum, o senhor Presidente declarou aberta presente sessão.
Logo após iniciou ao Pequeno expediente concedendo a

palavra à 1u secretária Maria lzaneuza de Moura, parafazer
a leitura da aÍa da sessào anterior, a qual foi aprovada por
todos os vereadores presentes. Logo após foi feita a leitura
das matérias que deram entrada nesta casa, Indicação n"01
de 03 de fevereiro de 2021; Indicação no02 de 03 de
fevereiro de202l, todas de autoria do edil Claudemi Santos
Nunes. Em seguida o senhor Presidente deu início ao
Grande expediente, concedendo a palavra ao edil Jackson
Martins Fontes, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo agradeceu pelas providências tomadas quanto às

barracas da feira, que já estão sendo guardadas em um local
adequado. Relatou que constatou a limpeza feita no cemitério
municipal, pelo mutirão da secretaria de obras e parabenizou
pelo feito. O edil frisou que e preciso a aquisição de mais
tarefas de terra para ampliação do cemitério do município.
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Salientou que o gestor municipal precisa investir em
construções de casas para as pessoas necessitadas de Siriri.
Ressaltou que o município precisa realizar concurso público.
Por ordem de inscrição concedeu a palavra à edil Maria
lzaneuza de Moura, a qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
A mesma relatou que fbi marcada em duas postagens na rede
social, onde fizeram reclamações sobre a necessidade de
limpeza no cemiterio municipal, cujo problema já foi
solucionado e sobre uma possível taxa cobrada pelo coveiro
em um sepultamento. A edil salientou que se informou sobre
este relato e teve a confirmação de que o valor cobrado foi
para ajustes extras realizados no local. Salientou que para
melhor interação, haja transparência da pessoa autoral destas
postagens citadas, que ate o momento se esconde por trás de
uma página fake. Ressaltou que a Câmara municipal precisa
dar o exemplo primeiro para consequentemente cobrar ao
gestor municipal a realização de feitos como concurso
público e plotagem dos veículos que estão à serviço. Em
seguida o senhor presidente deu início à Ordem do Dia,
onde colocou em discussão e votação, Indicação n"01 de 03
de fevereiro de202l; Indicação no02 de 03 de fevereiro de
2021, todas de autoria do edil Claudemi Santos Núnes, as

quais após discutidas foram aprovadas por todos os

vereadores presentes. Logo após o senhor Presidente iniciou
a Explicação Pessoal, concedendo a palavra ao edil Jackson
Martins Fontes, o mesmo relatou que um vendedor de
lanches da feira do município fez reclamações sobre uma
taxa cobrada a ele pelo representante da empresa fomecedora
das barracas de ferro da feira livre, sendo que o mesmo é

dono da barraca em que vendia. Frisou que a iniciativa do
concurso público tem que partir da prefeitura municipal. Por
ordem de inscrição concedeu a palavra ao edil Jussikarlos
Silva Andrade, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O
mesmo salientou que constatou o descuido do cemitério4 »
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municipal, e que a gestão precisa se atentar mais para as

coisas básicas e necessárias como esta. Solicitou ao

presidente da casa que efetue a plotagem do veículo que está

à serviço, para que possa cobrar com mais firmeza a

plotagem dos veículos que estão à serviço da prefeitura
municipal. Frisou ainda que a segurança do município precisa
ser reforçada. Por ordem de inscrição concedeu a palavra ao
edil Tiago Santos de Oliveira, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. O mesmo parabenizou ao edil Claudemi
Santos Nunes, pelas indicações feitas referente à implantação
do wi-fi2 livre nas principais praças da cidade e à ampliação
da praça do povoado Lagoa Grande. Frisou que os vigilantes
contratados não estão recebendo a periculosidade dos 30oÁ e

solicitou que seja realizado esse pagamento que é de direito
deles. Salientou sobre a necessidade da plotagem dos carros
que estão à serviço da Câmara e da prefeitura municipal.
Ressaltou que a cidade de Siriri precisa investir em mais
atrativos para conseguir alcançar um desenvolvimento
populacional significativo. Frisou que as gestões dos últimos
vinte anos não cooperaram para o desenvolvimento do
município de Siriri. Salientou que é preciso investir em
moradias para as pessoas necessitadas do município. Por
ordem de inscrição concedeu a palavra ao edil Rafael
Monteiro Souza Santos, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais.
O mesmo parabenizou ao mutirão que realizou a limpeza do
cemitério municipal. Agradeceu pela providência tomada
quanto às barracas da feira, que não se encontram mais na
praça, mas em um local adequado. Ressaltou também que
buscará provisôes para o que ainda precisa ser ajustado na
feira do município. Solicitou que os vereadores se unam em
busca de projetos beneÍ'icentes ao município. Por ordem de
inscrição concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos
Nunes, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
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salientou que é preciso reduzir a taxa cobrada para limpeza e

aiuste do local de sepultamento no cemitério municipal.
Frisou que os vereadores precisam apoiar às pessoas que

necessitam de casa própria e se informar sobre os terrenos
que foram devolvidos à prefeitura para doação. Por ordem de

inscrição concedeu a palavra ao edil Ilmar Passos Santos, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos

ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
parabenizou pela providência tomada quanto às barracas da

feira, que atualmente estão sendo guardadas em local
adequado. Salientou que após a realização da feira seja

realizada a limpeza do local imediatamente. Solicitou
também que o gestor municipal veja a possibilidade da

implantação de uma placa de boas-vindas na entrada da

cidade. Ressaltou que é preciso investir mais no esporte do
município. Por ordern de inscrição concedeu a palavra à edil
Maria lzaneuza de Moura, a mesma relatou sobre os

desafios que tem vivido e enfrentado como vereadora.
Salientou que discorda de algumas coisas que são ditas nesta

casa legislativa. Frisou qlle constatou e tem constatado os

feitos beneficenles realizados pelo atual gestor municipal em
prol da população siririense, à exemplo da contratação de

uma psicóloga para o município, o investimento na educação,
onde foi dado um maior apoio às crianças deficientes e

necessitadas, a capacitação dos professores, dando assim uma
melhor qualidade ao ensino, entre outros beneficios: Frisou
que está disposta à falar dos erros, mas também dos acertos.
Solicitou que seja resolvido o problema de iluminação
pública nas localidades que estão necessitando. Informou que

enviou oficio ao secretário de assuntos parlamentar
solicitando uma audiência com um responsável da'DESO,
para resolver questões do abastecimento de água do povoado
Mata do Cipó. Informou que no dia 0810212021foi iniciada a
jornada pedagógica no município,, onde todos os diretores
escolares, prolessores, servidores de apoio, pessoas do
administrativo e convidados estão sendo enriquecidos em
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informação e motivação. Com a palavra o senhor Presidente
informou que esteve conversando com o responsável da
empresa lornecedora das barracas da feira, para diminuição
da iaxa cobrada aos feirantes e irá fiscalizar o feito. Nada
mais havendo a tratar o senhor presidente declarou enceÍrada
a presente sessào e convocou os nobres pares para o dia e à
hora conforme o Regimento Intemo. Eu, Maria Izaneuza de
Moura lu secretária desta casa lavrei a presente ATA que

será assinada pelo senhor Presidente e demais vereadores
presentes.

6/,,^ tÇ ')./a-"..-*'Bàozid.loso de Moura
Presidente

Mari zan za de urA
1" secretária
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Almir de Oliveira Santos
2o secretário

Os vereadores:
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Claudemi Santos Nunes
Vice-Presidente
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